

IV. Administración de Justicia

JUZGADOS DE LO MERCANTIL

33128 CÓRDOBA

Anuncio de corrección de errores.

Advertido error en el anuncio publicado en el Boletín Oficial del Estado el día 20 de septiembre de 2012, en el número 227, sección IV, página 42888, anuncio 31350, referente al deudor Fabricación y Reparación de Buses, S.L. Donde dice "procedimiento concursal número concurso abreviado 258/2012" debe decir "procedimiento concursal número concurso abreviado 285/2012".

Córdoba, 25 de septiembre de 2012.- .

ID: A120066583-1